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WARNING' ATTENZIl]NEI
Carefully read the manual before the installation or use. A Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e I'installazione. A

- This equipment is to be installed by qualified personnel, complying to current standards, to avoid damages or - Questi apparecchi devono essere installati da personale qualificato, nel rispetto delle vigenti normative
safety hazards. impiantistiche, allo scopo di evitare danni a persone o cose.

- Before any maintenance operation on the device, remove all the voltages from measuring and supply inputs and short-circuit the CT - Prima di qualsiasi intervento sullo strumento, togliere tensione dagli ingressi di misura e di alimentazione e cortocircuitare i
input terminals. trasformatori di corrente.

~ The manufacturer cannot be held responsible for electrical safety in case of improper use of the equipment. - Ilcostruttore non si assume responsabilita in merito alla sicurezza elettrica in caso di utilizzo improprio del dispositivo.

- Products illustrated herein are subject to alteration and changes without prior notice. Technical data and descriptions in the - | prodotti descritti in questo documento sono suscettibili in qualsiasi momento di evoluzioni o di modifiche. Le descrizioni ed i dati a
documentation are accurate, to the best of our knowledge, but no liabilities for errors, omissions or contingencies arising there from catalogo non possono pertanto avere alcun valore contrattuale.
are accepted. - Uninterruttore o disgiuntore va compreso nell'impianto elettrico dell'edificio. Esso deve trovarsi in stretta vicinanza dell'apparecchio ed

- Acircuit breaker must be included in the electrical installation of the building. It must be installed close by the equipment and within essere facilmente raggiung\bwle da parte dell'operatore. Deve essere marchiato come il dispositivo di interruzione dell'apparecchio:
easy reach of the operator. It must be marked as the disconnecting device of the equipment: IEC /EN 61010-1 § 6.11.2. IEC/ EN 61010-1 § 6.11.

Clean the device with a soft dry cloth; do not use abrasives, liquid detergents or solvents. Pulire I'apparecchio con pannu morbido, non usare prodotti abrasivi, detergenti liquidi o solventi.

ATTENTION ! UWAGAI
Lire attentivement le manuel avant toute utilisation et installation. A Przed uzyciem i instalacjg urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje. A

- Ces appareils doivent étre installés par un personnel qualifié, conformément aux normes en vigueur en - Wecelu unikniecia obrazen oséb lub uszkodzenia mienia tego typu urzadzenia musza by¢ instalowane przez wykwalifikowany
matiére d'installations, afin d'éviter de causer des dommages a des personnes ou choses. personel, zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

~Avant toute intervention sur I'instrument, mettre les entrées de mesure et d'alimentation hors tension et court-circuiter les - Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac na urzadzeniu nalezy odfaczy¢ napiecie od wej$¢ pomiarowych i zasilania oraz zewrze¢ zaciski
transformateurs de courant. przekfadnika pradowego.

- Le constructeur n'assume aucune responsabilité quant a la sécurité électrique en cas d'utilisation impropre du dispositif. - Producent nie przyjmuje na siebie odpowiedzialnosci za bezpieczenstwo elekiryczne w przypadku niewtasciwego uzytkowania urzadzenia.

- Les produits décrits dans ce document sont susceptibles d'évoluer ou de subir des modifications a n'importe quel moment. ~ Produkty opisane w ninijszym dokumencie moga by¢ w kazdej chwili udoskonalone lub zmodyfikowane. Opisy oraz dane katalogowe nie mogg.
Les descriptions et caractéristiques techniques du catalogue ne peuvent donc avoir aucune valeur contractuelle. mie¢ w zwiazku z tym zadnej wartoSci umownej.

- Uninterrupteur ou disjoncteur doit étre inclus dans I'installation électrique du batiment. Celui-ci doit se trouver tout prés de - Winstalacj elektrycznej budynku nalezy uwzglednic przefacznik lub wytacznik automatyczny. Powinien on znajdowac sig w bliskim sasiedztwie
I'appareil et 'opérateur doit pouvoir y accéder facilement. Il doit étre marqué comme le dispositif d'interruption de I'appareil : urzadzenia i by¢ fatwo osiagalny przez operatora. Musi by¢ oznaczony jako urzadzenie stuzace do wylaczania urzadzenia: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2.
IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2. - Urzadzenie nalezy czy$ci¢ migkka szmatka, nie stosowac $rodkow $ciemych, plynnych detergentow lub rozpuszczalnikow.

Nettoyer I'appareil avec un chiffon doux, ne pas utiliser de produits abrasifs, détergents liquides ou solvants.
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%ers\?:r':naer:ggrlll;hvggr%’aeiséﬂéﬁh Lllqug Isr;sctﬁlslsﬁggeanu;rmﬁsggslg SGeenrate nur von qualifiziertem Fachpersonal und unter A 3 HPREMN. MEANBERE: A
Befolgung der einschldgigen Vorschriften installiert werden. % $iaiﬂufﬁaﬁ!ykmmﬂuf1h&mma - RRBRARMTNE LW,

- Vor jedem Eingriff am Instrument die Spannungszufuhr zu den Messeingéngen trennen und die Stromwandler kurzschlieen. « HURBTEARSRER  RERMNREAKNQME A MOFARE | FRE CT WA M.

- Bei zweckwidrigem Gebrauch der Vorrichtung dibernimmt der Hersteller keine Haftung fiir die elektrische Sicherheit. « HEANFAREGFSATUSHOBFESEMN.

- Die in dieser Broschiire beschriebenen Produkte kdnnen jederzeit weiterentwickelt und gedndert werden. Die im Katalog enthaltenen o HARHAFETESNEE  STEMAN. ROSIMETTHEEARBRERO AR 8
Fnefifeh glzlehkgggg;eu&wdla[)gaet%ness Ig[ejbdaauhdeersugrzmlzﬂ‘slgg#aqg? ggzr(sTer‘glgrrl]srbhalter einzubauen. Dieser muss sich in unmittelbarer Nahe des TN MNSE SDRDETRT I
Gerats befinden und vom Bediener leicht zuganglich sein. Er muss als Trennvorrichtung fir das Gerat gekennzeichnet sein: ‘!,ﬂmﬁgm‘%””ﬁ WA, BEC s R RS RN TEANNS. SREEED
IEC/EN 61010-1 § 6.11.2. 2R &G ®M - IEC/EN 610101 §6.11.2

- Das Gerat mit einem weichen Tuch reinigen, keine Scheuermittel, Fliissigreiniger oder Losungsmittel verwenden. - WEMDSNTERGEE  ONRMEEN. RRELEN.

ADVERTENCIA ﬂPE}ZlyI'IPE)KJZlEHI/IEl
Leer atentamente el manual antes de instalar y utilizar el regulador. A Tpexae yem NpucTynaTb K MOHTaXY Uik LM yCTpOiCTBa, 00 C OZlepiaHvem A

- Este dispositivo debe ser instalado por personal cualificado conforme a la normativa de instalacion HaCTOSILLIEr0 PYKOBOACTBA.
vigente a fin de evitar dafios personales o materiales. - Bou3bexarvie TpaBM Univ MaTepUanbHoro yiujepba MOHTaX AOMIKEH CyLLECTBNSTCS TOMbKO KBANMAULMPOBAHHbIM MIEDCOHANIOM B COOTBETCTBIM

— Antes de realizar cualquier operacion en el dispositivo, desconectar la corriente de las entradas de alimentacion y medida, y C Ae/ICTBYIOLYMMM HOPMATVBAMM.
cortocircuitar los transformadores de corriente. — Tlepen npoBepeHvem Niobbix paboT no TexHM4ecKomy ycTpoiicTsa ) 06ECTOUMTb BCE U3MEPHUTENbHbIE Y UTAlOLLYE

- Elfabricante no se responsabilizard de la seguridad eléctrica en caso de que el dispositivo no se utilice de forma adecuada. BXOAHbIE KOHTaKTBI, @ Takoke 3aMKHYTb HAKOPOTKO BXOAHbIE KOHTAKTbI Tpacthopmatopa Toka (TT).

- Los productos descritos en este documento se pueden actualizar o modificar en cualquier momento. Por consiguiente, las ~ Tpov3BoavTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0BeCTeYeHHe aneKTpobe3onacHoCTH B Cryyae YCNIOMNb30BaHHA X
descripciones y los datos técnicos aqui contenidos no tienen valor contractual. - Wanenws, onucarHble B HACTOALLIEM FOKYMEHTE, B NioBOil MOMEHT MOryT ThCA W W YCOBef Moatomy

- Lainstalacion eléctrica del edificio debe disponer de un interruptor o disyuntor. Este debe encontrarse cerca del dispositivo, en un KaTanoxkHble aHHbIE M ONUCAHVS HE MOryT PaccMaTPUBATBCS Kak AEACTBITENBHbIE C TOYKV 3pEHIS KOHTPAKTOB
lugar al que el usuario pueda acceder con facilidad. Ademas, debe llevar el mismo marcado que el interruptor del dispositivo (IEC/ EN - OnexTpudeckas CeTb 3aHA JOMKHa BbiTb OCHaLIEHa aBTOMATUYECKIM BbIKTIOMaTENEM, KOTOpbI JOMKeEH BbiTb pacrionoxeH onman
61010-1§6.11.2). ofopynoBaHus B npeaenax A0CTyna onepatopa. ABTOMATUHECKWiA BbIKNioYaTenb A0MmKeH BbiTb MPOMApKVPOBaH Kak OTKNoYakolLiee YCTPOVCTBO

- Limpiar el dispositivo con un trapo suave; no utilizar productos abrasivos, detergentes liquidos ni disolventes. obopynosarus: [EC /EN 61010-1§ 6.11.2.

- O‘{MCTKy ycrpoﬁcma NPOU3BOANTL C MOMOLLbIO MSITKOM CyXOl71 TKaHK, 6e3 NpUMeHeHNs: aﬁpaamaublx MaTepuanos, XUAKUX MOKOLLMX CPEaCTs uin
pacTeopuTeneit.

UPOZORNENI DIKKAT!

Névod se pozorne proctéte, nez zacnete regu\ator instalovat a pouzivat. A ~ Montaj ve kullanimdan 6nce bu el kitabini dikkatlice okuyunuz. A

- Tato zafizeni smi instalovat kvalifikovani pracovnici v souladu s platnymi predpisy a normami pro pedchézeni traz(i osob ¢i - Buaparatlar kisilere veya nesnelere zarar verme ihtimaline kars! yiiriirlikte olan sistem kurma normlarina gére kalifiye
poskozeni véci. personel tarafindan monte edilmelidirler

- Pred jakymkoli zasahem do pristroje odpojte méfici a napajeci vstupy od napéti a zkrat tujte transformétory proudu. - Aparata (cihaz) herhangi bir miidahalede bulunmadan 6nce lgiim girislerindeki geriimi kesip akim transformatdrlerinede kisa devre yaptiriniz.

- Viyrobce nenese odpovédnost za elektrickou bezpecnost v pfipadé nevhodného pouzivani regulétoru. ~ Uretici aparatin hatall kullanimindan kaynaklanan elektriksel glivenlige ait sorumluluk kabul etmez.

— Viyrobky popsané v tomto dokumentu mohou kdykoli projit (ipravami i dal3im vyvojem. Popisy a idaje uvedené v katalogu nemaji proto zadnou — Bu dokimanda tarif edilen dirinler her an evrimlere veya degisimlere agiktir. Bu sebeple katalogdaki tarif ve degerler herhangi bir baglayici degeri
smluvni hodnotu. haiz degildir.

~  Spinat ¢i odpojovac je nutno zabudovat do elektrického rozvodu v budové. Museji byt nainstalované v tésné blizkosti pfistroje a snadno dostupné ~ Binanin elektrik sisteminde bir anahtar veya salter bulunmalidir. Bu anahtar veya salter operatdriin kolaylikla ulagabilecedi yakin bir yerde olmalidir.
pracovniku obsluhy. Je nutno ho oznacit jako vypinaci zafizeni pfistroje: IEC/ EN 61010-1§ 6.11.2. Aparati (cihaz) devreden ikartma gdrevi yapan bu anahtar veya salterin markasi: IEC/ EN 61010-1 § 6.11.2

- Pristroj Cistéte mékkou utérkou, nepouZivejte abrazivni produkty, tekutd Cistidla ¢i rozpoustédia. —  Aparati (cihaz) sivi deterjan veya solvent kullanarak yumusak bir bez ile siliniz agindirici temizlik driinleri kullanmayiniz.

AVERTIZARE!

Ciiti cu atentje manualul inainte de instalare sau utilizare. A
Acest echipament va fi instalat de personal calificat, in confurmlta e Cu standarde\e actuale, pentru a evita deteriorari sau pericolele.

inainte de efectuarea oricarei operatiuni de intrefinere asupra disp artatj toate tensiunile de la intrarile de mésurare §i de alimentare
si scurtcircuitatj bornele de intrare CT.

Producatorul nu poate fi considerat responsabil pentru siguranta electrica in caz de utilizare incorectd a echipamentului.

Produsele lustrate in prezentul sunt supuse modificrilor si schimbarilor fara notificare anterioara. Datele tehnice si descrierile din documentatie

sunt precise, in masura cunogtintelor noastre, dar nu se accepta nicio raspundere pentru erorile, omiterile sau evenimentele neprevézute care apar

ca urmare a acestora.

Trebuie inclus un disjunctor in instalafia electrica a cladirii. Acesta trebuie instalat aproape de echipament i fntr-o zona ugor accesibila
operatorului. Acesta trebuie marcat ca fiind dispozitivul de deconectare al echipamentului: [EC/EN 61010-1§ 6.11.2.

Curatati instrumentul cu un material textil moale si uscat; nu utiizaf substante abrazive, detergentj lichizi sau solvenfj.

Fm Fondo scala - End scale - Zeitbereich
TN!,,'T o Pleine échelle - Fondo escala - Zakres skali
10m i
m 1 1s 0.1..1s
= Y 10s 1..10s
Impostazione temporizzazione im 6s...1min
Time adjustment 10m 1...10min
Einstellung Zeitsteuerung
Reglage temps 1h 6min...1h
Ajuste de Temporizacién 10h 1...10h
Regulacja czasu 1d 0.1...1dzien
10d 1...10dni
ON ON
OFF OFF
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS ~ TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN ~ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ~ CARACTERISTICAS TECNICAS ~ CHARAKTERYSTYKA TECH.
ALIMENTAZIONE SUPPLY CIRCUIT VERSORGUNG CIRCUIT D’ALIMENTATION CIRCUITO DE ALIMENTACION ZASILANIE
Tensione nominale Ue Rated ional voltage Ue Ue Tension assignée d’empoi Ue Tension nominal Ue Napiecie znami Ue 24..48VDC - 24...240VAC
Frequenza nominale Rated frequency Nennfrequenz Fréquence assignée Frecuencia nominal Czestotliwos¢ znamionowa 50/60Hz 5%
Limiti di Operating range enzen Limites de Rango de operacién Zakres pracy 0.85..1.1 Ue
Potenza assorbita/dissipata Power L Ver G Potencia consumida/disipada Moc pobrana/rozproszona 16VA /0.9W max (110...240VAC)
1.2VA/0.8W max (24...48VAC/DC)
Tempo di recupero Recovery time Temps de restitution Tiempo de recup Czas przywrocenia 100ms
Valore di disi Di ing value Valeur de dé Valor de liberacién Wartos odtgczania 9VAC/8VDC
Immunita alla microinterruzione Micro-breaking immunity Sicherheit bei Kurzunterbrechung Immunité aux mi D amicro cortes Odpornod¢ na mikro przerwy 50ms
ERRORI ERRORS FEHLER ERREURS ERRORES BLEDY
ostazione F i Ei F i Programacic: Programo <+9%
Ripetiblita Repeatability Fidélité de répetition F ili Powtarzalnos¢ <20.1%
Variazione di tensione Voltage variation Variation de tension Variacion de tension Zmiany napigcia <0.01%
i di T variation Temp Variation de é () Variacion de temp Zmiany temperatury <0.2%
USCITA A RELE RELAY OUTPUTS AUSGANGSRELAIS SORTIES A RELAIS SALIDAS A RELE WYJSCIE PRZEKAZNIKOWE
Uscite Number of outputs Ausgédnge Nombre de sorties Numero de salida llos¢ 1
Tipo di uscita Type of output Ausgangstyp Type de sortie Tipo de salida Typ g\\
Tensione nominale Rated voltage Nennbetri Tension assignee Tension nominal Napigcie z 250VAC
Designazione secondo IEC/EN 60947-5-1 | [EC/EN 60947-5-1 Klassifizierung laut IEC/EN 60947-5-1 | Désignation selon IEC/EN 60947-5-1 Designacion segin IEC/EN 60947-5-1 | Pr ie wedtug IEC/EN 60947-5-1 AC1 8A 250VAC B300
Durata elettrica (operazioni) Electrical life (ops) Elektrische L i Duree de vie électrique (man) Vida eléctrica (ciclos) Trwatod¢ elekiryczna (cyKle) 10°
Durata i ioni) life (ops) ische L ( Durée de vie (man) Vida mecénica (ciclos) Trwalod¢ (cyKle) 30x108
ISOLAMENTO INSULATION ISOLATION ISOLEMENT AISLAMIENTO [ZOLACJA
Tensione nom. di tenuta a impulso Rated impulse withstand voltage Tension assignée de tenue aux chocs | Tensién nom. soportada de impulso napiecie udarowe 4KV
Tensione di tenuta a frequenza d’esercizio| Power frequency withstand voltage it bei Netzfrequenz | Tension de tenue a fréq. industrielle Tensién soportada a ia industrial | Préba napigciem sieci 2kV
Tensione nominale d’ Ui Rated insulation voltage Ui Ui Tension assignée d'isolement Ui Tension nominal de iento Ui napigcie izolacji Ui 250VAC
Livello di immunita Immunity limit Sicherheitsstufe Limite d'immunité Limite de Limit odpornosci 3
CONDIZIONI AMBIENTALI AMBIENT CONDITIONS UMGEBUNGSBEDINGUNGEN ENVIRONNEMENT CONDICIONES AMBIENTALES WARUNKI OTOCZENIA
T d'impiego Operating i Tempé de Temp de empleo Temperatura pracy -20 ... +60°C
Temperatura di stoccaggio Storage erature Lager Tempé de stockage T de Temperatul -30 ... +80°C
Umidita relativa Relative humidity Relative F Humidité relative Humedad relativa Wilgotnos¢ wzgledna <90%
Grado di i Maxi pollution degree Max. \ Degré de pollution maxi Grado de polucién méximo Stopiert zanieczyszczenia 2
Categoria Overvoltage category U Catégorie de surtension Categoria de Kategoria przepigciowa )
CONNESSIONI CONNECTIONS ANSCHLUSSE CONNEXIONS CONNEXIONES PODEACZENIE
Tipo di terminali Type of terminal Ki p Type de borne Tipo de terminal Typ zaciskow Fissi / Fixed / Fest / Fixe / Fijo / State
Sezione ri Conductor cross section chnitt Section des Seccion de c Przekrdj przewodow 0.2-4.0mm? (24 - 12 AWG)
Coppia di serraggio Tightening torque Couple de serrage Par de apriete Moment obrotowy dokrecania 0.8Nm (7Ibin)
CONTENITORE HOUSING GEHAUSE BOITIER CONTENEDOR OBUDOWA
Esecuzione (n. moduli) Version (no. of modules) Ausfiihrung (Anz. Module) Type (nb. de modules) Tipo (n°. de médulos) Wykonanie (ilos¢ modutdw) 1 (DIN 43880)
Materiale Material Material Matiere Material Materiat Poliammide / Polyamide / Polyamid /
Polyamide / Poliamida / Poliamid
Montaggio Mounting/Fixing Einbaulage Montage Montaje Montaz LI~ 35mm (IEC/EN60715)
Bﬁm @ max 4mm
Grado di protezione fronte Degree of protection front Schutzart Gehduse Degré de protecteion  face avant Grado de proteccion Frontal Stopieri ochrony od przodu 1P40
i terminals Klemmen bornes Terminales na zaciskach 1P20
Peso Weight Gewicht Masse Peso Masa 489
OMOLOGAZIONI E CONFORMITA CERTIFICATIONS AND COMPLIANCE ZULASSUNGEN UND KONFORMITAT CERTIFICATIONS ET CONFORMITE HOMOLOGACIONES Y CONFORMIDAD ~ NORMY | CERTYFIKATY
Omologazioni ottenute ‘ Certifications obtained ‘ Erreichte ‘ Cértifications obtenues ‘ Hi i obtenidas ‘ Uzyskane certyfikaty cULus, EAC
UL Marking ~ 8A 250VAC B300 1NO/1NC rating. Use 60°C/75°C CU conductor and wire size range 12-18 AWG stranded or solid. Terminal ti torque range 7-9lbin
Conformi alle norme ‘ Comply with standards ‘ U mit den Normen ‘ Conformes aux norms ‘ Conforme a normas ‘ Zgodne z normami

IEC/EN 61812-1, IEC/EN 61000-6-2, IEC/EN 61000-6-3, IEC/EN 60068-2-6, IEC/EN 60068-2-27, IEC/EN 60028-2-61, UL 508; CSA C22.2 N°14




